Други колоквијум из статистичке физике
1.  Честица, спина ½ и магнетног момента у спољашњем магнетном пољу B може да се нађе на једном од два енергетска нивоа -  B и  B, који одговарају оријентацији  у смјеру магнетног поља и супротно смјеру магнетног поља. За систем од N оваквих честица, одредити ентропију, укупну енергију и магнетни момент система у функцији температуре. Интеракцију међу честицама занемарити.
2.  Нека је Хамилтонова функција система, T температура и CV топлотни капацитет. Одредити средњу квадратну флуктуацију енергије.
3.   Показати да је средња квадратна флуктуација броја чесстица у систему који се налази у условима великог канонског ансамбла пропорционална изотермској компресибилности T. Искористити Гибс – Дихемову релацију.
